855 Valley
Clifton, NJ

Road
07013

(973) 655-7010 (Voice)
(973) 655-5468 (Fax) -

Fax

Montclair State University

Office of the Director of
Procurement Services

To: From: |Halyna Hotsko
See attached
Company: | All Bidders Pages: (14
Fax:/Phone Date: 07-03-08
RFP 765 — College Hall Admissions
Relocation
Re: Addendum No, 1 CC: M. Schott 6976
B Urgent [ For Review O For Your Information [ For Your Files []As Requested

& Comments:

Attached is Addendum No. 1 to the subject RFP. Addendum No. 1 becomes a part
‘of RFP — 765. Please incorporate its content into your proposal and include the
acknowledgement, page S, of your proposal. Also, fax back the Acknowledgement

page from

the Addendum No. 1, signed.

CONFIDENTIAL NOTICE

The information contained within this facsimile transmission is intended solely for the use of the
individual or entity fo which it is addressed. If you are not the intended recipient of this facsimile
transmission, you are hereby notified that any dissemination, distribution, copying, or action taken in
relation to the contents of and attachments to this facsimile is strictly prohibited and may be unlawful. If
you have received this facsimile in error, please call the sender immediately to arrange for the return of
this information.



Firm Address Contact Name Telephone Fax Number
Number
Molba Construction 392 Liberty Street 201-440-6066 | 201-488-6533

Little Ferry, NJ 07643

Bismark Construction

207-209 Berkley Ave

Joseph Romagino

973-412-9223

973-412-9224

Elmwood Park, NJ

Corporation Newark, NJ 07107 Senior Project
Manager
.| Decoma Building Corp. | 134 Evergreen Place, Everton Carless 973-672-5700 | 973-673-2080
"~ | Suite 101 EC.
East Orange, NJ 07018
Partyka Construction 33 Second Street, Suite D | Timothy P. Allen | 908-707-1442 | 908-707-8839
Inc. ' Raritan, NJ 08869 908-482-6998
FW Dodge 7 Acorn Road JoeJ 800-382-4542 | 800-258-2984
Secaucus, NJ 07094
AC Construction Corp. | 1208 State Route 34 Tony Christy 732-441-7040 . | 732-441-7047
Suite 20
Aberdeen, NJ 07747
Reed Construction Data | 30 Technology Pkwy South | Robin Williams 770-417-4253 | 800-303-8629
Suite 500
Norcross, GA 30092
JG Drywall LLC 303 Molnar Drive Jugo Geroski 201-791-6363 | 201-791-3855

Jacob’s Construction

1 Linden Avenue,

Isac P. Jacob

973-325-8018

973-325-3661

Co., Inc. . West Orange, NJ 07052

Joseph DeVita Inc. 20 Madison Avenue Joe DeVita 973-523-1992 { 973-523-1250
Paterson, NJ 07524 ‘ '

Salazar & Associates 2421 Lorio Street 2" Floor | Ivanna Henao 908-206-1275 | 908-206-1584
Union, NJ 07083 :

John O’Hara Co. 218 North 157 Street Rand Simon 973-673-4676 | 973-673-7141
East Orange, NJ 07017 '

Brahma Construction 58 Wallington Avenue Robbie J. Russo 973-249-1818 | 973-249-1955

Corp. Wallington, NJ 07057

Brockwell & 1 Como Court Frank Melhus 973-237-1212 | 973-237-1223

Carrington Contractors, | Towaco, NJ 07082 201-788-3744

Inc

GPC Inc. 20 E. Willow Street Frank Principe 973-376-6116 | 973-376-0599
Millburn, NJ 07041 ' '

G. W. Verzi Inc. 11 Fay Drive Gabe Verzi 973-386-1999 | 973-515-4941

E. Hanover, NJ 07936




y -
[ MONTCLAIR STATE UNIVERSITY
~ Montclair, NJ 07043

ADDENDUM NO. 1
Issue Date: July 3, 2008

Request for Proposal # 765
College Hall Admissions Relocation

Number of Pages: 4
" Date of Original Bidding Documents:  June 10, 2008
INTENT: This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the Original Bidding

Documents and Prior Addenda, if any, as identified above. Acknowledge receipt of this Addendum in the
space provided on the Bid Form. Failure to do so may subject Bidder to disqualification.

I. Points of Information:
1. Question: The Index of drawings located on the tltle page does not list E-102 as one of the
drawings, but the drawing is included in the bid package. Please advise.

la.Response: Sheet E-102 is to be included as part of the scope of work. The title sheet will be
updated to include sheet E-102 as part of the list of drawings.

2. Question: On drawing A400, the finish schedule lists “CPB-1” as a floor finish. The finish
specification list on A400 does not have a listing or description for “CPB-1”

2a Response: On the finish schedule all instances where “CPB-1”is shown shall be replaced with
“CPT-1"as described in the Finish Specification.

3. Question: Do the INTERIOR doors need to be Cherry Veneer? Please advise..
3a.Response: Yes, interior doors shall be Cherry Veneer.

4. Question: Can interior frames be knock down? Please Advise.
4a Response: Yes, Please refer to Door/Door Hardware Notes; #1 on sheet A800 for additional
information.

5. Question: Opening #106 is not on the door schedule, please advise.
Sa. Response: Opening #106 is to be included in the pm]ect Door, fmme and hardware for door #106
shall match that of door #124. : .

College Hall Admissions Relocation RFP No. 765 B Page 1 of 4
Addendum #1





































